

Miestna akčná skupina Ipeľská Kotlina – Novohrad vyhlasuje ďalšie výzvy pre podnikateľov

Dňa 26. 8. 2019 Miestna akčná skupina Ipeľská kotlina vyhlásila ďalšie dve a súčasne aj posledné výzvy pre podporu podnikateľov pre nasledovné opatrenia z Programu vidieka SR 2014 – 2020: 4.2 Podpora pre investície na spracovanie / uvádzanie na trh a / alebo vývoja poľnohospodárskych výrobkov a 6.4 Podpora na investície do vytvárania a rozvoja nepoľnohospodárskych činností. Opatrenie sa týka podnikateľov so sídlom resp. prevádzkou v obciach v území MAS: Bátorová, Bušince, Čeláre, Glabušovce, Chrastince, Kiarov, Koláre, Kováčovce, Lesenice, Nenince, Obeckov, Olováry, Opatovská Nová Ves, Sklabiná, Slovenské Ďarmoty, Vrbovka, Záhorce, Zombor a Želovce.

Výzva MAS 053/4.2/1

Cieľ opatrenia: Investície do hmotného majetku, ktoré sa týkajú spracovania, skladovania, uvádzania na trh a/alebo vývoja poľnohospodárskych a potravinárskych výrobkov, na ktoré sa vzťahuje príloha I ZFEÚ alebo výroby, spracovania, skladovania, uvádzania na trh a/alebo vývoja potravinárskych výrobkov, pričom výstupom výrobného procesu môže byť aj výrobok, na ktorý sa príloha I ZFEÚ nevzťahuje a na investície, ktoré zároveň prispievajú k úsporám spotreby energie. Investícia sa týka výlučne vlastnej činnosti podnikníka.

Rozsah a oprávnené činnosti:

■ Výstavba vrátane prípravy staviska, rekonštrukcia a modernizácia objektov súvisiacich so spracovaním, skladovaním, uvádzaním na trh a/alebo vývojom poľnohospodárskych

a potravinárskych výrobkov, vrátane kancelárií (sklady obalových materiálov, čistiace a dezinfekčné prostriedky a pomôcky);

■ obstaranie, rekonštrukcia a modernizácia zariadení, strojov, prístrojov a technológií, spracovateľských a výrobných kapacít, vrátane laboratórneho vybavenia a detektorov kovov v rámci procesu spracovania, skladovania, uvádzania na trh produktov a/alebo vývoja poľnohospodárskych a potravinárskych výrobkov, vrátane produktov s chráneným označením pôvodu, chráneným zemepisným označením a zaručených tradičných špecialít podľa osobitného predpisu (nariadenie EÚ č. 1151/2012, nariadenie (EÚ) č. 1308/2013);

■ stavebné alebo technologické investície na vytvorenie alebo modernizáciu miestnej zbernej siete - príjem, sklado-

vanie, úprava, triedenie a balenie;

■ nákup chladiarenských, mraziarenských alebo termoizolačných nákladných, osobných alebo špeciálnych automobilov, prívesov a návesov, nákladných automobilov a prívesov (návesov) špecializovaných na prepravu zvierat (aj nad 3,5 t), manipulačných vozíkov v súvislosti so spracovaním, resp. uvádzaním na trh;

■ zavedenie technológií a postupov s cieľom vytvoriť nové alebo kvalitnejšie výrobky a otvorenie nových trhov, najmä v súvislosti s krátkym dodávateľským reťazcom vrátane podpory uvádzania výrobkov na trh alebo vypracovania programov správnej výrobných praxe;

■ stavebné alebo technologické investície podporujúce lepšie využitie alebo elimináciu vedľajších produktov alebo odpadu a čistiarenské odpadových vôd;

■ investície v súvislosti s výrobou a

miešaním krmív z poľnohospodárskych produktov

■ investície na vybudovanie a zariadenie vlastných podnikových predajní;

■ investície do zlepšenia pracovných prostredia pre zamestnancov (hygienické zariadenia, jedálne, odpadové zariadenia, klimatizácia).

Minimálna výška celkových žiadaných oprávnených výdavkov projektu v EUR: 3 000,00 Eur

Maximálna výška celkových žiadaných oprávnených výdavkov projektu v EUR: 58 000,00 Eur

Indikatívna výška finančných prostriedkov vyčlenených na výzvu z zdroj EÚ a SR: 232 000,00 Eur

Intenzita pomoci: V prípade ak výstup je v rámci prílohy I ZFEÚ: Základná miera podpory z celkových oprávnených výdavkov: 50 % v prípade menej rozvinutých regiónov (mimo Bratislavského kraja);

V prípade ak výstup nie je v rámci prílohy I ZFEÚ: Miera podpory z celkových oprávnených výdavkov pre mikro a malé podniky: 55 % v prípade PO, KE, BB, ZA kraja

Výzva MAS 053/6.4/1

Cieľ opatrenia: Širší rozvoj podnikateľskej činnosti na vidieku zabezpečí nové pracovné príležitosti pre nezamestnaných a osobitne mladých ľudí, čím sa podporí ekonomický rast, stabilizácia a posilnenie vidieckej ekonomiky a generovanie nových pracovných miest.

Rozsah a oprávnené činnosti:

Činnosť 1: činnosti spojené s vidieckym cestovným ruchom a agroturistikou zamerané na vytváranie podmienok pre rekreačné a relaxačné činnosti, vrátane vytvárania podmienok na poskytovanie vzdelávania a vytvorenie konferenčných priestorov. Oprávnená je výstavba ubytovacích zariadení, rekonštrukcia a modernizácia existujúcich ubytovacích zariadení, ako aj nevyužívaných objektov na ubytovacie zariadenie a to s kapacitou od 5 do 30 lôžok, v nadväznosti na vytvorenie alebo modernizáciu areálu na rozvoj rekreačných a relaxačných činností.

V prípade obhospodarovateľov lesa je činnosť 1 oprávnená s výnimkou budovania a obnovy občianskej a poznávacej infraštruktúry (náučné a turistické chodníky, cyklotrasy, odpadové zariadenia, pozorovateľne, mostíky, turistické značenie, mapové panely, informačné tabule, turistické útulne, ohni-

ská, odpadkové koše, vyhládkové veže, lanové dráhy, schody, rebríky, chodníky, objekty a centrá biodiverzity na pozorovanie – mokrade, malé vodné plochy, ukázkové lesné biotopy).

Činnosť 2: činnosti spojené s poskytovaním služieb pre cieľovú skupinu: detí, seniori a občania so zníženou schopnosťou pohybu. V rámci danej oblasti je možné sa zamerať aj na terapiu (hipoterapia, animoterapia), lesnú pedagogiku a pod., ktoré prispievajú k rekonvalescencii, lepšiemu začleneniu do spoločenského života, zvýšeniu motoriky cieľovej skupiny.

Činnosť 3: spracovanie a uvádzanie na trh produktov, ktorých výstup spracovania nespadá do prílohy I ZFEÚ. Vstupom spracovania môže byť aj produkt, ktorý spadá do prílohy I ZFEÚ za podmienky, že je vstupom zároveň aj produkt, ktorý nespadá do prílohy I ZFEÚ (s výnimkou spracovania poľnohospodárskych produktov, ktorých vstup spadá výlučne do prílohy I ZFEÚ a výstupom je energia z OZE alebo produkt, ktorý sa ďalej využíva na výrobu energie) vrátane doplnkovej výroby nepoľnohospodárskeho, nelesného a neakvakultúrneho charakteru, ako aj predaj vlastných produktov nepoľnohospodárskeho, nelesného a neakvakultúrneho charakteru (vrátane zariadenia mobilných predajných miest) a výrob-

kov a/alebo produktov iných poľnohospodárov a obhospodarovateľov lesa a akvakultúrnych podnikov za účelom ekonomického rozvoja daného územia. Oprávnená je aj tvorba a rozvoj aktivít a činností spojených s poskytovaním služieb, najmä služieb súvisiacich so skladovaním, logistikou a dopravou a zriadením podnikateľských inkubátorov.

V rámci využívania obnoviteľných zdrojov energie sú oprávnené nasledovné investície za podmienky, že časť energie prijímateľ podpory spotrebuje vo vlastnom podniku a v prípade využívania solárnej energie, táto pokryje sprostredkovane aj časť jeho spotreby tepla resp. bude vyrobená elektrina použitá aj na klimatizáciu a pod.:

1. investície na budovanie zariadení na energetické využívanie biomasy na výrobu elektriny a tepla spaľovaním bioplynu vyrobeného anaeróbnou fermentáciou, s max. elektrickým výkonom do 500 kW, kde je časť energie uvádzaná do siete;

2. investície na budovanie zariadení na energetické využívanie biomasy na výrobu tepla a vykurovanie s max. tepelným výkonom do 500 kW, kde je časť energie uvádzaná do siete;

3. investície na výrobu biomasy pre technické a energetické využitie, kde je časť energie uvádzaná do siete;

4. investície na budovanie zariadení na energetické využívanie drevnej biomasy na výrobu elektriny a tepla spaľovaním plynu vyrobeného termochémickou konverziou s max. elektrickým výkonom do 500 kW;

5. investície na budovanie zariadení na energetické využívanie odpadovej drevnej biomasy na výrobu tepla a vykurovanie s max. tepelným výkonom do 500 kW;

6. investície na budovanie zariadení na energetické využívanie solárnej energie s max. výkonom 250 kW;

7. investície na budovanie zariadení na energetické využívanie veternej energie s max. výkonom 250 kW;

8. investície na budovanie zariadení na energetické využívanie vodnej energie s max. výkonom 250 kW.

Činnosti spojené s využívaním OZE prispievajú k fokusovej oblasti 5C. Minimálna výška celkových žiadaných oprávnených výdavkov projektu v EUR: 3 000,00 Eur

Maximálna výška celkových žiadaných oprávnených výdavkov projektu v EUR: 70 000,00 Eur

Indikatívna výška finančných prostriedkov vyčlenených na výzvu z zdroj EÚ a SR: 210 000,00 Eur

Intenzita pomoci: Výška podpory z celkových oprávnených výdavkov pre mikro a malé podniky: 55 % v nasledovných krajoch SR: PO, KE, BB, ZA;

TERMÍN VYHLÁSENIA VÝZIEV: 26. 8. 2019 ● **TERMÍN PRIJÍMANIA ŽIADOSTI O NFP PRE OPATRENIE 4.2 a 6.4:** do 19. 11. 2019
Informačný deň k výzvam: Pre opatrenie 4.2 – 18. 9. 2019 o 10.00 hod. v zasadačej miestnosti MAS IKN, Bušince ● Pre opatrenie 6.4 – 18. 9. 2019 o 14.00 hod. v zasadačej miestnosti MAS IKN, Bušince.

Blížšie informácie vám poskytneme:

Projektový manažér MAS: Mgr. Anita Galčíková, email: masiknovohrad@gmail.com, Kontakty: Ipeľská Kotlina – Novohrad, o.z., Železničná 1, 991 22 Bušince



MAS IKN



Program rozvoja vidieka SR 2014-2020



MINISTERSTVO PÔDOHOSPODÁRSTVA A ROZVOJA VIDIEKA SLOVENSKEJ REPUBLIKY



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka: Európa Investuje do vidieckych oblastí